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(ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ (ɧɨɦɟɪɚ ɫɦɟɠɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɤɜɚɪɬɚɥɨɜ), ɹɜɥɹɸɳɟɝɨɫɹ (ɹɜɥɹɸɳɢɯɫɹ) ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɟɣ, ɧɚ ɤɨɬɨɪɨɣ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɟ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ) 

 

Ⱦɚɬɚ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 17 ɫɟɧɬяɛɪя 2024 ɝ.  

ɉɨяɫɧɢɬɟɥɶɧɚя ɡɚɩɢɫɤɚ 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɡɚɤɚɡɱɢɤɟ 

 Ɇɭɧɢɰɢɩаɥɶɧɨɟ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɟ Аɞɦɢɧɢɫɬɪаɰɢɹ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩаɥɶɧɨɝɨ ɪаɣɨɧа (ɈȽɊɇ: 1025300794078, ɂɇɇ: 5310001444)  

(ɩɨɥɧɨɟ ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɨɪɝɚɧɚ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɢɥɢ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ, ɨɪɝɚɧɚ ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɜɥɚɫɬɢ ɝɨɪɨɞɚ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ Ɇɨɫɤɜɵ, ɋɚɧɤɬ-ɉɟɬɟɪɛɭɪɝɚ ɢɥɢ ɋɟɜɚɫɬɨɩɨɥɹ, ɨɫɧɨɜɧɨɣ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ, ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɧɚɥɨɝɨɩɥɚɬɟɥɶɳɢɤɚ) 

– 

(ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ) 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɦ ɢɧɠɟɧɟɪɟ 

Ɏɚɦɢɥɢɹ, ɢɦɹ, ɨɬɱɟɫɬɜɨ (ɩɪɢ ɧɚɥɢɱɢɢ ɨɬɱɟɫɬɜɚ): Ɂɢɪɞɡɢɧɢɧа Ɇаɪɢɹ ȼаɥɟɪɶɟɜɧа  

ɋɬɪɚɯɨɜɨɣ ɧɨɦɟɪ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɥɢɰɟɜɨɝɨ ɫɱɟɬɚ: 10781014223  

 Ʉɨɧɬɚɤɬɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ: ɫɨɬ.: +79116086221  

 

Аɞɪɟɫ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɩɨɱɬɵ ɢ ɩɨɱɬɨɜɵɣ ɚɞɪɟɫ, ɩɨ ɤɨɬɨɪɵɦ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɫɜɹɡɶ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɢɧɠɟɧɟɪɨɦ: mari.zirdzinina@mail.ru  

 107078, ɝ. Ɇɨɫɤɜа, Ɉɪɥɢɤɨɜ ɩɟɪɟɭɥɨɤ, ɞ. 10, ɫɬɪ.1  

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɚɦɨɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ (ɋɊɈ), ɱɥɟɧɨɦ ɤɨɬɨɪɨɣ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ: 
 Аɫɫɨɰɢаɰɢɹ «ɋɨɸɡ ɤаɞаɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ»  

 ɇɨɦɟɪ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ ɜ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ ɥɢɰ, ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɸɳɢɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɭɸ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ: 0  

 ɋɨɤɪɚɳɟɧɧɨɟ ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ, ɟɫɥɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɦ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ: 
 ɮɢɥɢаɥ ɉɉК "Ɋɨɫɤаɞаɫɬɪ"  

 3. Ɉɫɧɨɜɚɧɢя ɜɵɩɨɥɧɟɧɢя ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ 

 № 0350300036924000033-02, ɨɬ 10 ɢɸɧɹ 2024 ɝ., ɜɵɞаɧ (ɫɨɫɬаɜɥɟɧ) Аɞɦɢɧɢɫɬɪаɰɢɹ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩаɥɶɧɨɝɨ ɪаɣɨɧа  
(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɪɟɤɜɢɡɢɬɵ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɢɥɢ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɚɤɬɚ ɧɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ) 

4. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɯ ɩɪɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ 

1 2 3 

1 
Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ 53:11:0842901 № Ʉɍȼɂ-001/2024-118311282, ɨɬ 29 ɚɩɪɟɥɹ 2024 ɝ., ɜɵɞɚɧ (ɫɨɫɬɚɜɥɟɧ) Ɏɢɥɢɚɥ 

ɉɉɄ"Ɋɨɫɤɚɞɚɫɬɪ" ɩɨ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ 



1 2 3 

2 

ɉɪɚɜɢɥɚ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ȿɪɦɨɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɤɨɝɨ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɣ 
ɨɛɥɚɫɬɢ 

№ 165, ɨɬ 21 ɞɟɤɚɛɪɹ 2016 ɝ. 

3 

ɉɪɨɟɤɬ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɧɨɝɨ ɫɚɞɚ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ 
«ȼАШɄɈȼɈ» ɫɨɜɯɨɡɚ «ȿɊɆɈɅɂɇɋɄɂɃ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 
ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ 

№ -, ɨɬ 8 ɚɩɪɟɥɹ 1991 ɝ. 

5. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɨɫɧɨɜɟ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɨɣ ɩɪɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-53, ɡɨɧɚ 2  

 

№ ɇɚɡɜɚɧɢɟ ɩɭɧɤɬɚ ɢ ɬɢɩ ɡɧɚɤɚ Ʉɥɚɫɫ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ 

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, 
ɦ 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ 

ɧɚ — 

ɩ/ɩ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ ɫɟɬɢ 
X Y 

ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɡɧɚɤɚ 

ɩɭɧɤɬɚ 
ɰɟɧɬɪɚ ɡɧɚɤɚ ɦɚɪɤɢ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

— — — — — — — — 

6. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ (ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ, ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ) ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɬɢɩɚ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɫɜɢɞɟɬɟɥɶɫɬɜɚ ɨ ɩɨɜɟɪɤɟ ɩɪɢɛɨɪɚ 
(ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ, ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ) 

1 2 3 4 

7. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɪɚɡɞɟɥɚɦ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

     Ʉɚɪɬɚ-ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ 53:11:0842901 (Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ 

Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɪɚɣɨɧ, ɋɌ Ʌɚɧɞɵɲ) ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɚɤɬɚ ɨɬ 10.06.2024 

№0350300036924000033-02. 

     ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɱɚɫɬɶɸ 1 ɫɬɚɬɶɢ 42.8. Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɭɬɨɱɧɟɧɢɟ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɩɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ 

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɩɨ ɩɪɚɜɢɥɚɦ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɦ ɱɚɫɬɶɸ 1.1 ɫɬɚɬɶɢ 43 Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɡɚɤɨɧɚ ɨɬ 13.07.2015 №218-ɎɁ «Ɉ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɣ 

ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ» (ɞɚɥɟɟ – Ɂɚɤɨɧ ɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ), ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɜ ɱɚɫɬɢ 3 ɫɬɚɬɶɢ 42.6 Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ 

ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ. ɋɨɝɥɚɫɧɨ ɱɚɫɬɢ 1.1 ɫɬɚɬɶɢ 43 Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ ɩɪɢ ɭɬɨɱɧɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɢɫɯɨɞɹ ɢɡ ɫɜɟɞɟɧɢɣ, 
ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɯɫɹ ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ, ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɚɸɳɟɦ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ, ɢɥɢ ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɬɚɤɨɝɨ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ ɢɫɯɨɞɹ ɢɡ ɫɜɟɞɟɧɢɣ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɯɫɹ ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɯ, 
ɨɩɪɟɞɟɥɹɜɲɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɩɪɢ ɟɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɢ. ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɹ ɜ ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɯ ɫɜɟɞɟɧɢɣ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ 

ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɟɝɨ ɝɪɚɧɢɰɚɦɢ ɫɱɢɬɚɸɬɫɹ ɝɪɚɧɢɰɵ, ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɧɚ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɩɹɬɧɚɞɰɚɬɶ ɥɟɬ ɢ ɛɨɥɟɟ. 
     ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɱɚɫɬɶɸ 3 ɫɬɚɬɶɢ 42.6 Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɞɥɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɩɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ 

ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɦɨɝɭɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣɫɹ ɜ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɮɨɧɞɟ ɞɚɧɧɵɯ, ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ 

ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ, ɜɟɞɨɦɫɬɜɟɧɧɵɯ ɮɨɧɞɨɜ 

ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ, ɮɨɧɞɨɜ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ ɫɭɛɴɟɤɬɨɜ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɫɢɬɭɚɰɢɨɧɧɵɟ ɩɥɚɧɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɟɫɹ ɜ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɩɚɫɩɨɪɬɚɯ 

ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɯɪɚɧɢɜɲɢɯɫɹ ɩɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɸ ɧɚ 1 ɹɧɜɚɪɹ 2013 ɝɨɞɚ ɜ ɨɪɝɚɧɚɯ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹɯ ɩɨ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦɭ 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ ɭɱɟɬɭ ɢ (ɢɥɢ) ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɢɧɜɟɧɬɚɪɢɡɚɰɢɢ ɜ ɫɨɫɬɚɜɟ ɭɱɟɬɧɨ-ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɚɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɭɱɟɬɚ ɢ 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɢɧɜɟɧɬɚɪɢɡɚɰɢɢ, ɩɥɚɧɨɜɨ-ɤɚɪɬɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, ɢɦɟɸɳɢɟɫɹ ɜ ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ ɪɚɣɨɧɨɜ, ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ 



ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ ɨɤɪɭɝɨɜ, ɝɨɪɨɞɫɤɢɯ ɨɤɪɭɝɨɜ, ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ, ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ ɨ ɩɪɚɜɚɯ ɧɚ ɡɟɦɥɸ ɢ ɢɧɵɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ, 
ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ. 
     ɂɫɯɨɞɧɵɦɢ ɞɚɧɧɵɦɢ ɞɥɹ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ 53:11:0842901 ɩɨɫɥɭɠɢɥɢ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ 

ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ: ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ 53:11:0842901, ɜɵɩɢɫɤɢ ɢɡ ȿɞɢɧɨɝɨ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɧɚ ɨɛɴɟɤɬɵ 

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɟ ɜ ɞɚɧɧɨɦ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɦ ɤɜɚɪɬɚɥɟ; ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ ɞɟɥɚ, ɐɈɎɉ ɦɚɫɲɬɚɛɚ 1:10000, ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɟ ɜ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɦ ɮɨɧɞɟ 

ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ ɉɉɄ «Ɋɨɫɤɚɞɚɫɬɪ», ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɟ ɞɟɥɚ, ɫɢɬɭɚɰɢɨɧɧɵɟ ɩɥɚɧɵ, ɨɪɬɨɮɨɬɨɩɥɚɧɵ ɦɚɫɲɬɚɛɚ 1:2000. 
     ɂɞɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɹ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɥɚɫɶ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɉɪɨɟɤɬɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɧɨɝɨ ɫɚɞɚ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ «ȼАШɄɈȼɈ» ɫɨɜɯɨɡɚ 

«ȿɊɆɈɅɂɇɋɄɂɃ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ 1991 ɝ. (ɞɚɥɟɟ- ɉɪɨɟɤɬ). 
     ȼ ɫɜɹɡɢ ɫ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ ɜ ɩɟɪɢɨɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɜ ɱɚɫɬɢ 6 ɫɬɚɬɶɢ 42.1 Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɡɚɤɨɧɚ ɨɬ 24.07.2007 

№221-ɎɁ «Ɉ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ» (ɞɚɥɟɟ – Ɂɚɤɨɧ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ), ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɟ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ, 
ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɸ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɬɚɤɢɦɢ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɦɢ, ɧɟ ɜɵɩɨɥɧɹɥɢɫɶ ɢ ɪɚɡɞɟɥ "ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɨɛɪɚɡɭɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ" ɜ ɤɚɪɬɭ-ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

ɧɟ ɜɤɥɸɱɟɧ. ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɩ.7 Ɍɪɟɛɨɜɚɧɢɣ ɤ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɧɵɯ ɩɪɢɤɚɡɨɦ Ɋɨɫɪɟɟɫɬɪɚ ɨɬ 04.08.2021 №ɉ/0337, ɜ ɤɚɪɬɭ-ɩɥɚɧ 

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɧɟ ɜɤɥɸɱɚɸɬɫɹ ɪɚɡɞɟɥɵ "ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɩɭɧɤɬɚɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ ɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ", "ɋɯɟɦɚ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɣ"  ɩɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ 

ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɤɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ, ɮɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢɥɢ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɦɟɬɨɞɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ. 
     ȼ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɜ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɦ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 53:11:0842901 ɛɵɥɨ ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɨ 36 ɨɛɴɟɤɬɨɜ. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɫɜɹɡɢ ɫ 

ɭɬɨɱɧɟɧɢɟɦ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɢ ɩɥɨɳɚɞɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɵ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 35 ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ, ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ ɪɟɟɫɬɪɨɜɨɣ ɨɲɢɛɤɢ ɜ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɢ 

ɩɥɨɳɚɞɢ 1 ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ. 
    ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɥɹ ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɯ ɨɲɢɛɨɤ ɜ ɫɜɟɞɟɧɢɹɯ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ, ɨɛ ɨɩɢɫɚɧɢɢ ɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ, ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɧɚɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ 

ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɬ.ɟ. ɪɟɟɫɬɪɨɜɚɹ ɨɲɢɛɤɚ ɨɛɭɫɥɨɜɥɟɧɚ ɬɟɦ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɢɫɯɨɞɧɵɦɢ 

ɹɜɥɹɥɢɫɶ ɩɭɧɤɬɵ ɨɩɨɪɧɨɣ ɦɟɠɟɜɨɣ ɫɟɬɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɱɚɫɬɶɸ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɣ ɫɟɬɢ ɢ ɧɟ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɬ ɬɪɟɛɭɟɦɭɸ ɬɨɱɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ. 
     ɋɨɝɥɚɫɧɨ ɱɚɫɬɢ 1.1 ɫɬɚɬɶɢ 43 Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ ɩɪɢ ɭɬɨɱɧɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɢɫɯɨɞɹ ɢɡ ɫɜɟɞɟɧɢɣ, 
ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɯɫɹ ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ, ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɚɸɳɟɦ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ, ɢɥɢ ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɬɚɤɨɝɨ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ ɢɫɯɨɞɹ ɢɡ ɫɜɟɞɟɧɢɣ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɯɫɹ ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɯ, 
ɨɩɪɟɞɟɥɹɜɲɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɩɪɢ ɟɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɢ. 
      ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɹ ɜ ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɯ ɫɜɟɞɟɧɢɣ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɟɝɨ ɝɪɚɧɢɰɚɦɢ ɫɱɢɬɚɸɬɫɹ ɝɪɚɧɢɰɵ, ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɧɚ 

ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɩɹɬɧɚɞɰɚɬɶ ɥɟɬ ɢ ɛɨɥɟɟ. ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɱɚɫɬɶɸ 3 ɫɬɚɬɶɢ 42.6 Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɞɥɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ 

ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɩɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɦɨɝɭɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣɫɹ ɜ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ 

ɮɨɧɞɟ ɞɚɧɧɵɯ, ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ, 
ɜɟɞɨɦɫɬɜɟɧɧɵɯ ɮɨɧɞɨɜ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ, ɮɨɧɞɨɜ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ ɫɭɛɴɟɤɬɨɜ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɫɢɬɭɚɰɢɨɧɧɵɟ ɩɥɚɧɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɟɫɹ ɜ 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɩɚɫɩɨɪɬɚɯ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɯɪɚɧɢɜɲɢɯɫɹ ɩɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɸ ɧɚ 1 ɹɧɜɚɪɹ 2013 ɝɨɞɚ ɜ ɨɪɝɚɧɚɯ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹɯ 

ɩɨ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦɭ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ ɭɱɟɬɭ ɢ (ɢɥɢ) ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɢɧɜɟɧɬɚɪɢɡɚɰɢɢ ɜ ɫɨɫɬɚɜɟ ɭɱɟɬɧɨ-ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɚɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ 
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɭɱɟɬɚ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɢɧɜɟɧɬɚɪɢɡɚɰɢɢ, ɩɥɚɧɨɜɨ-ɤɚɪɬɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, ɢɦɟɸɳɢɟɫɹ ɜ ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ 

ɪɚɣɨɧɨɜ, ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ ɨɤɪɭɝɨɜ, ɝɨɪɨɞɫɤɢɯ ɨɤɪɭɝɨɜ, ɨɪɝɚɧɚɯ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ, ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ ɨ ɩɪɚɜɚɯ ɧɚ 
ɡɟɦɥɸ ɢ ɢɧɵɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ. 
     Ɍɚɤɠɟ ɩɪɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɜ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɦ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 53:11:0842901 ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɥɢɫɶ ɉɪɚɜɢɥɚ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ 

ȿɪɦɨɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɤɨɝɨ ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ, ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɧɵɟ Ɋɟɲɟɧɢɟɦ Ⱦɭɦɵ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ 

ɪɚɣɨɧɚ ɨɬ 21.12.2016 №165 (ɫ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹɦɢ), ɪɚɡɦɟɳɟɧɧɵɟ ɧɚ ɨɮɢɰɢɚɥɶɧɨɦ ɫɚɣɬɟ Аɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɢ ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨ- 

ɬɟɥɟɤɨɦɦɭɧɢɤɚɰɢɨɧɧɨɣ ɫɟɬɢ «ɂɧɬɟɪɧɟɬ», ɧɚ ɫɚɣɬɟ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɵ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɝɨ ɩɥɚɧɢɪɨɜɚɧɢɹ (ɎȽɂɋ Ɍɉ) - 



https://fgistp.economy.gov.ru. ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɤɚɪɬɨɣ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ ɜ ɫɨɫɬɚɜɟ ɉɪɚɜɢɥ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ɞɚɧɧɵɣ ɤɜɚɪɬɚɥ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧ 
ɜ Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɣ ɡɨɧɟ Ɍɋɏ-2. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɟ (ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɟ ɢ (ɢɥɢ) ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɟ) ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɜ ɉɪɚɜɢɥɚɯ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ɞɥɹ 

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɣ ɡɨɧɵ Ɍɋɏ-2 ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ ɞɥɹ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɫ ɜɢɞɨɦ ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ: «ȼɟɞɟɧɢɟ ɫɚɞɨɜɨɞɫɬɜɚ» (ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪ 400 ɤɜ.ɦ, 
ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ 3000 ɤɜ.ɦ). 



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:1  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53222ɍ — — 575 689,72 2 158 531,30 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53223ɍ — — 575 642,29 2 158 543,17 

ɧ53224ɍ — — 575 635,07 2 158 515,89 

ɧ53225ɍ — — 575 682,62 2 158 504,33 

ɧ53222ɍ — — 575 689,72 2 158 531,30 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:1  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53222ɍ ɧ53223ɍ 48,89 

— — 
ɧ53223ɍ ɧ53224ɍ 28,22 

ɧ53224ɍ ɧ53225ɍ 48,94 

ɧ53225ɍ ɧ53222ɍ 27,89 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:1  

 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1372 ± 26 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 372,00) = 26 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 128 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:2  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53218ɍ — — 575 698,03 2 158 560,89 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53219ɍ — — 575 649,73 2 158 572,43 

ɧ53220ɍ — — 575 642,29 2 158 543,17 

ɧ53221ɍ — — 575 689,72 2 158 531,30 

ɧ53218ɍ — — 575 698,03 2 158 560,89 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:2  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53218ɍ ɧ53219ɍ 49,66 

— — 
ɧ53219ɍ ɧ53220ɍ 30,19 

ɧ53220ɍ ɧ53221ɍ 48,89 

ɧ53221ɍ ɧ53218ɍ 30,73 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:2  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:3  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53214ɍ — — 575 705,62 2 158 590,11 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53215ɍ — — 575 698,03 2 158 560,89 

ɧ53216ɍ — — 575 649,73 2 158 572,43 

ɧ53217ɍ — — 575 657,72 2 158 601,87 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53214ɍ — — 575 705,62 2 158 590,11 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:3  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53214ɍ ɧ53215ɍ 30,19 

— — 
ɧ53215ɍ ɧ53216ɍ 49,66 

ɧ53216ɍ ɧ53217ɍ 30,50 

ɧ53217ɍ ɧ53214ɍ 49,32 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:3  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1502 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 502,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 2 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:5  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53134ɍ — — 575 615,51 2 158 549,82 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53135ɍ — — 575 568,35 2 158 561,88 

ɧ53136ɍ — — 575 560,01 2 158 531,97 

ɧ53137ɍ — — 575 607,47 2 158 520,41 

ɧ53134ɍ — — 575 615,51 2 158 549,82 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:5  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53134ɍ ɧ53135ɍ 48,68 

— — 
ɧ53135ɍ ɧ53136ɍ 31,05 

ɧ53136ɍ ɧ53137ɍ 48,85 

ɧ53137ɍ ɧ53134ɍ 30,49 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:5  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:6  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53126ɍ — — 575 615,51 2 158 549,82 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53127ɍ — — 575 623,40 2 158 579,17 

ɧ53128ɍ — — 575 576,01 2 158 591,96 

ɧ53129ɍ — — 575 568,35 2 158 561,88 

ɧ53126ɍ — — 575 615,51 2 158 549,82 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:6  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53126ɍ ɧ53127ɍ 30,39 

— — 
ɧ53127ɍ ɧ53128ɍ 49,09 

ɧ53128ɍ ɧ53129ɍ 31,04 

ɧ53129ɍ ɧ53126ɍ 48,68 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:6  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 2 999 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:7  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53130ɍ — — 575 623,40 2 158 579,17 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53131ɍ — — 575 631,61 2 158 608,70 

ɧ53132ɍ — — 575 584,54 2 158 621,49 

ɧ53133ɍ — — 575 576,01 2 158 591,96 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53130ɍ — — 575 623,40 2 158 579,17 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:7  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53130ɍ ɧ53131ɍ 30,65 

— — 
ɧ53131ɍ ɧ53132ɍ 48,78 

ɧ53132ɍ ɧ53133ɍ 30,74 

ɧ53133ɍ ɧ53130ɍ 49,09 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:7  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1502 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 502,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 2 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:8  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53206ɍ — — 575 655,48 2 158 643,96 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53207ɍ — — 575 607,71 2 158 658,81 

ɧ53208ɍ — — 575 599,10 2 158 629,93 

ɧ53209ɍ — — 575 646,38 2 158 615,50 

ɧ53206ɍ — — 575 655,48 2 158 643,96 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:8  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53206ɍ ɧ53207ɍ 50,02 

— — 
ɧ53207ɍ ɧ53208ɍ 30,14 

ɧ53208ɍ ɧ53209ɍ 49,43 

ɧ53209ɍ ɧ53206ɍ 29,88 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:8  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1492 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 492,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 8 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:9  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53202ɍ — — 575 664,27 2 158 673,30 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53203ɍ — — 575 616,09 2 158 686,92 

ɧ53204ɍ — — 575 607,71 2 158 658,81 

ɧ53205ɍ — — 575 655,48 2 158 643,96 

ɧ53202ɍ — — 575 664,27 2 158 673,30 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:9  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53202ɍ ɧ53203ɍ 50,07 

— — 
ɧ53203ɍ ɧ53204ɍ 29,33 

ɧ53204ɍ ɧ53205ɍ 50,02 

ɧ53205ɍ ɧ53202ɍ 30,63 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:9  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, ȿɪɦɨɥɢɧɫɤɨɟ ɫ/ɩ, 
ȼɚɲɤɨɜɨ-2 ɦɚɫɫɢɜ, ɋɌ Ʌɚɧɞɵɲ, ɭɱɚɫɬɨɤ № 9 ɫɧɬ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:10  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53198ɍ — — 575 672,68 2 158 702,40 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53199ɍ — — 575 624,61 2 158 715,46 

ɧ53200ɍ — — 575 616,09 2 158 686,92 

ɧ53201ɍ — — 575 664,27 2 158 673,30 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53198ɍ — — 575 672,68 2 158 702,40 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:10  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53198ɍ ɧ53199ɍ 49,81 

— — 
ɧ53199ɍ ɧ53200ɍ 29,78 

ɧ53200ɍ ɧ53201ɍ 50,07 

ɧ53201ɍ ɧ53198ɍ 30,29 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:10  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:11  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53194ɍ — — 575 681,18 2 158 730,92 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53195ɍ — — 575 633,32 2 158 744,69 

ɧ53196ɍ — — 575 624,61 2 158 715,46 

ɧ53197ɍ — — 575 672,68 2 158 702,40 

ɧ53194ɍ — — 575 681,18 2 158 730,92 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:11  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53194ɍ ɧ53195ɍ 49,80 

— — 
ɧ53195ɍ ɧ53196ɍ 30,50 

ɧ53196ɍ ɧ53197ɍ 49,81 

ɧ53197ɍ ɧ53194ɍ 29,76 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:11  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:14  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53190ɍ — — 575 707,17 2 158 816,66 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53191ɍ — — 575 659,15 2 158 831,29 

ɧ53192ɍ — — 575 650,50 2 158 802,28 

ɧ53193ɍ — — 575 698,71 2 158 788,40 

ɧ53190ɍ — — 575 707,17 2 158 816,66 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:14  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53190ɍ ɧ53191ɍ 50,20 

— — 
ɧ53191ɍ ɧ53192ɍ 30,27 

ɧ53192ɍ ɧ53193ɍ 50,17 

ɧ53193ɍ ɧ53190ɍ 29,50 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:14  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:15  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53186ɍ — — 575 715,90 2 158 845,84 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53187ɍ — — 575 667,70 2 158 859,96 

ɧ53188ɍ — — 575 659,15 2 158 831,29 

ɧ53189ɍ — — 575 707,17 2 158 816,66 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53186ɍ — — 575 715,90 2 158 845,84 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:15  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53186ɍ ɧ53187ɍ 50,23 

— — 
ɧ53187ɍ ɧ53188ɍ 29,92 

ɧ53188ɍ ɧ53189ɍ 50,20 

ɧ53189ɍ ɧ53186ɍ 30,46 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:15  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1516 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 516,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 16 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:16  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53182ɍ — — 575 724,43 2 158 874,36 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53183ɍ — — 575 676,26 2 158 888,67 

ɧ53184ɍ — — 575 667,70 2 158 859,96 

ɧ53185ɍ — — 575 715,90 2 158 845,84 

ɧ53182ɍ — — 575 724,43 2 158 874,36 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:16  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53182ɍ ɧ53183ɍ 50,25 

— — 
ɧ53183ɍ ɧ53184ɍ 29,96 

ɧ53184ɍ ɧ53185ɍ 50,23 

ɧ53185ɍ ɧ53182ɍ 29,77 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:16  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:17  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53178ɍ — — 575 684,85 2 158 917,76 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53179ɍ — — 575 732,90 2 158 902,65 

ɧ53180ɍ — — 575 724,43 2 158 874,36 

ɧ53181ɍ — — 575 676,26 2 158 888,67 

ɧ53178ɍ — — 575 684,85 2 158 917,76 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:17  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53178ɍ ɧ53179ɍ 50,37 

— — 
ɧ53179ɍ ɧ53180ɍ 29,53 

ɧ53180ɍ ɧ53181ɍ 50,25 

ɧ53181ɍ ɧ53178ɍ 30,33 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:17  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1506 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 506,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 6 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:18  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53138ɍ — — 575 599,10 2 158 629,93 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53139ɍ — — 575 551,01 2 158 643,50 

ɧ53140ɍ — — 575 559,56 2 158 672,16 

ɧ53141ɍ — — 575 607,71 2 158 658,81 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53138ɍ — — 575 599,10 2 158 629,93 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:18  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53138ɍ ɧ53139ɍ 49,97 

— — 
ɧ53139ɍ ɧ53140ɍ 29,91 

ɧ53140ɍ ɧ53141ɍ 49,97 

ɧ53141ɍ ɧ53138ɍ 30,14 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:18  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:19  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53142ɍ — — 575 607,71 2 158 658,81 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53143ɍ — — 575 616,09 2 158 686,92 

ɧ53144ɍ — — 575 568,39 2 158 701,62 

ɧ53145ɍ — — 575 559,56 2 158 672,16 

ɧ53142ɍ — — 575 607,71 2 158 658,81 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:19  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53142ɍ ɧ53143ɍ 29,33 

— — 
ɧ53143ɍ ɧ53144ɍ 49,91 

ɧ53144ɍ ɧ53145ɍ 30,75 

ɧ53145ɍ ɧ53142ɍ 49,97 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:19  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:20  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53146ɍ — — 575 616,09 2 158 686,92 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53147ɍ — — 575 624,61 2 158 715,46 

ɧ53148ɍ — — 575 577,01 2 158 730,68 

ɧ53149ɍ — — 575 568,39 2 158 701,62 

ɧ53146ɍ — — 575 616,09 2 158 686,92 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:20  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53146ɍ ɧ53147ɍ 29,78 

— — 
ɧ53147ɍ ɧ53148ɍ 49,97 

ɧ53148ɍ ɧ53149ɍ 30,31 

ɧ53149ɍ ɧ53146ɍ 49,91 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:20  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:21  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53150ɍ — — 575 624,61 2 158 715,46 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53151ɍ — — 575 633,32 2 158 744,69 

ɧ53152ɍ — — 575 585,46 2 158 759,03 

ɧ53153ɍ — — 575 577,01 2 158 730,68 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53150ɍ — — 575 624,61 2 158 715,46 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:21  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53150ɍ ɧ53151ɍ 30,50 

— — 
ɧ53151ɍ ɧ53152ɍ 49,96 

ɧ53152ɍ ɧ53153ɍ 29,58 

ɧ53153ɍ ɧ53150ɍ 49,97 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:21  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:22  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53154ɍ — — 575 633,32 2 158 744,69 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53155ɍ — — 575 641,93 2 158 773,67 

ɧ53156ɍ — — 575 594,01 2 158 787,64 

ɧ53157ɍ — — 575 585,46 2 158 759,03 

ɧ53154ɍ — — 575 633,32 2 158 744,69 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:22  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53154ɍ ɧ53155ɍ 30,23 

— — 
ɧ53155ɍ ɧ53156ɍ 49,91 

ɧ53156ɍ ɧ53157ɍ 29,86 

ɧ53157ɍ ɧ53154ɍ 49,96 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:22  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:23  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53158ɍ — — 575 641,93 2 158 773,67 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53159ɍ — — 575 650,50 2 158 802,28 

ɧ53160ɍ — — 575 602,62 2 158 816,59 

ɧ53161ɍ — — 575 594,01 2 158 787,64 

ɧ53158ɍ — — 575 641,93 2 158 773,67 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:23  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53158ɍ ɧ53159ɍ 29,87 

— — 
ɧ53159ɍ ɧ53160ɍ 49,97 

ɧ53160ɍ ɧ53161ɍ 30,20 

ɧ53161ɍ ɧ53158ɍ 49,91 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:23  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:24  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53162ɍ — — 575 650,50 2 158 802,28 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53163ɍ — — 575 659,15 2 158 831,29 

ɧ53164ɍ — — 575 611,16 2 158 845,12 

ɧ53165ɍ — — 575 602,62 2 158 816,59 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53162ɍ — — 575 650,50 2 158 802,28 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:24  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53162ɍ ɧ53163ɍ 30,27 

— — 
ɧ53163ɍ ɧ53164ɍ 49,94 

ɧ53164ɍ ɧ53165ɍ 29,78 

ɧ53165ɍ ɧ53162ɍ 49,97 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:24  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:25  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53166ɍ — — 575 659,15 2 158 831,29 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53167ɍ — — 575 667,70 2 158 859,96 

ɧ53168ɍ — — 575 619,78 2 158 874,02 

ɧ53169ɍ — — 575 611,16 2 158 845,12 

ɧ53166ɍ — — 575 659,15 2 158 831,29 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:25  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53166ɍ ɧ53167ɍ 29,92 

— — 
ɧ53167ɍ ɧ53168ɍ 49,94 

ɧ53168ɍ ɧ53169ɍ 30,16 

ɧ53169ɍ ɧ53166ɍ 49,94 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:25  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:26  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53170ɍ — — 575 667,70 2 158 859,96 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53171ɍ — — 575 676,26 2 158 888,67 

ɧ53172ɍ — — 575 628,40 2 158 902,91 

ɧ53173ɍ — — 575 619,78 2 158 874,02 

ɧ53170ɍ — — 575 667,70 2 158 859,96 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:26  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53170ɍ ɧ53171ɍ 29,96 

— — 
ɧ53171ɍ ɧ53172ɍ 49,93 

ɧ53172ɍ ɧ53173ɍ 30,15 

ɧ53173ɍ ɧ53170ɍ 49,94 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:26  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:27  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53174ɍ — — 575 676,26 2 158 888,67 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53175ɍ — — 575 684,85 2 158 917,76 

ɧ53176ɍ — — 575 636,92 2 158 931,45 

ɧ53177ɍ — — 575 628,40 2 158 902,91 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53174ɍ — — 575 676,26 2 158 888,67 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:27  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53174ɍ ɧ53175ɍ 30,33 

— — 
ɧ53175ɍ ɧ53176ɍ 49,85 

ɧ53176ɍ ɧ53177ɍ 29,78 

ɧ53177ɍ ɧ53174ɍ 49,93 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:27  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:28  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53082ɍ — — 575 520,70 2 158 572,50 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53083ɍ — — 575 529,33 2 158 601,33 

ɧ53084ɍ — — 575 481,19 2 158 615,33 

ɧ53085ɍ — — 575 472,67 2 158 586,83 

ɧ53082ɍ — — 575 520,70 2 158 572,50 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:28  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53082ɍ ɧ53083ɍ 30,09 

— — 
ɧ53083ɍ ɧ53084ɍ 50,13 

ɧ53084ɍ ɧ53085ɍ 29,75 

ɧ53085ɍ ɧ53082ɍ 50,12 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:28  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:29  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53086ɍ — — 575 529,33 2 158 601,33 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53087ɍ — — 575 538,06 2 158 630,46 

ɧ53088ɍ — — 575 489,67 2 158 643,53 

ɧ53089ɍ — — 575 481,19 2 158 615,33 

ɧ53086ɍ — — 575 529,33 2 158 601,33 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:29  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53086ɍ ɧ53087ɍ 30,41 

— — 
ɧ53087ɍ ɧ53088ɍ 50,12 

ɧ53088ɍ ɧ53089ɍ 29,45 

ɧ53089ɍ ɧ53086ɍ 50,13 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:29  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:30  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53090ɍ — — 575 489,67 2 158 643,53 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53091ɍ — — 575 538,06 2 158 630,46 

ɧ53092ɍ — — 575 546,72 2 158 659,38 

ɧ53093ɍ — — 575 498,19 2 158 671,98 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53090ɍ — — 575 489,67 2 158 643,53 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:30  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53090ɍ ɧ53091ɍ 50,12 

— — 
ɧ53091ɍ ɧ53092ɍ 30,19 

ɧ53092ɍ ɧ53093ɍ 50,14 

ɧ53093ɍ ɧ53090ɍ 29,70 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:30  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:31  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53094ɍ — — 575 498,19 2 158 671,98 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53095ɍ — — 575 546,72 2 158 659,38 

ɧ53096ɍ — — 575 555,20 2 158 687,72 

ɧ53097ɍ — — 575 506,89 2 158 701,02 

ɧ53094ɍ — — 575 498,19 2 158 671,98 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:31  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53094ɍ ɧ53095ɍ 50,14 

— — 
ɧ53095ɍ ɧ53096ɍ 29,58 

ɧ53096ɍ ɧ53097ɍ 50,11 

ɧ53097ɍ ɧ53094ɍ 30,32 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:31  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:32  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53098ɍ — — 575 555,20 2 158 687,72 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53099ɍ — — 575 563,80 2 158 716,42 

ɧ53100ɍ — — 575 515,48 2 158 729,70 

ɧ53101ɍ — — 575 506,89 2 158 701,02 

ɧ53098ɍ — — 575 555,20 2 158 687,72 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:32  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53098ɍ ɧ53099ɍ 29,96 

— — 
ɧ53099ɍ ɧ53100ɍ 50,11 

ɧ53100ɍ ɧ53101ɍ 29,94 

ɧ53101ɍ ɧ53098ɍ 50,11 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:32  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:33  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53102ɍ — — 575 515,48 2 158 729,70 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53103ɍ — — 575 563,80 2 158 716,42 

ɧ53104ɍ — — 575 572,29 2 158 744,84 

ɧ53105ɍ — — 575 524,16 2 158 758,67 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53102ɍ — — 575 515,48 2 158 729,70 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:33  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53102ɍ ɧ53103ɍ 50,11 

— — 
ɧ53103ɍ ɧ53104ɍ 29,66 

ɧ53104ɍ ɧ53105ɍ 50,08 

ɧ53105ɍ ɧ53102ɍ 30,24 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:33  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:34  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53106ɍ — — 575 572,29 2 158 744,84 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53107ɍ — — 575 580,99 2 158 773,85 

ɧ53108ɍ — — 575 532,66 2 158 787,05 

ɧ53109ɍ — — 575 524,16 2 158 758,67 

ɧ53106ɍ — — 575 572,29 2 158 744,84 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:34  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53106ɍ ɧ53107ɍ 30,29 

— — 
ɧ53107ɍ ɧ53108ɍ 50,10 

ɧ53108ɍ ɧ53109ɍ 29,63 

ɧ53109ɍ ɧ53106ɍ 50,08 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:34  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:35  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53110ɍ — — 575 580,99 2 158 773,85 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53111ɍ — — 575 589,73 2 158 803,07 

ɧ53112ɍ — — 575 541,10 2 158 815,22 

ɧ53113ɍ — — 575 532,66 2 158 787,05 

ɧ53110ɍ — — 575 580,99 2 158 773,85 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:35  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53110ɍ ɧ53111ɍ 30,50 

— — 
ɧ53111ɍ ɧ53112ɍ 50,12 

ɧ53112ɍ ɧ53113ɍ 29,41 

ɧ53113ɍ ɧ53110ɍ 50,10 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:35  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:36  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53114ɍ — — 575 589,73 2 158 803,07 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 
ɧ53115ɍ — — 575 598,24 2 158 831,44 

ɧ53116ɍ — — 575 549,80 2 158 844,26 

ɧ53117ɍ — — 575 541,10 2 158 815,22 



1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53114ɍ — — 575 589,73 2 158 803,07 Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:36  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53114ɍ ɧ53115ɍ 29,62 

— — 
ɧ53115ɍ ɧ53116ɍ 50,11 

ɧ53116ɍ ɧ53117ɍ 30,32 

ɧ53117ɍ ɧ53114ɍ 50,12 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:36  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1501 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 501,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:37  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53118ɍ — — 575 598,24 2 158 831,44 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53119ɍ — — 575 606,68 2 158 859,68 

ɧ53120ɍ — — 575 558,54 2 158 873,42 

ɧ53121ɍ — — 575 549,80 2 158 844,26 

ɧ53118ɍ — — 575 598,24 2 158 831,44 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:37  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53118ɍ ɧ53119ɍ 29,47 

— — 
ɧ53119ɍ ɧ53120ɍ 50,06 

ɧ53120ɍ ɧ53121ɍ 30,44 

ɧ53121ɍ ɧ53118ɍ 50,11 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:37  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 



1 2 3 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:38  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ53122ɍ — — 575 606,68 2 158 859,68 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

ɧ53123ɍ — — 575 615,37 2 158 888,67 

ɧ53124ɍ — — 575 567,05 2 158 901,84 

ɧ53125ɍ — — 575 558,54 2 158 873,42 

ɧ53122ɍ — — 575 606,68 2 158 859,68 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:38  

 Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

ɧ53122ɍ ɧ53123ɍ 30,26 

— — 
ɧ53123ɍ ɧ53124ɍ 50,08 

ɧ53124ɍ ɧ53125ɍ 29,67 

ɧ53125ɍ ɧ53122ɍ 50,06 



3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:38  

 № ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ 
ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɇɨɜɝɨɪɨɞɫɤɢɣ ɪ-ɧ, Ʌɚɧɞɵɲ ɬɟɪ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ 

— 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

3 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

4 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 500 

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0 

6 ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ² 

Pɦɢɧ = 400 

Pɦɚɤɫ = 3 000 

7 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, 
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

— 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ, 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɥя ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢя ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɯ ɨɲɢɛɨɤ ɜ ɫɜɟɞɟɧɢяɯ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɢɯ ɝɪɚɧɢɰ 

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:4  

Ɂɨɧɚ № 2  

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ 
ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

X Y X Y 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 

ɬɨɱɤɢ (Ɇt), ɦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

4/ɧ53210ɍ 575 692,45 2 158 590,46 575 657,72 2 158 601,87 

Ɏɨɬɨɝɪɚɦɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ 0,20 √(0,14^2 + 0,14^2) = 0,20 

3/ɧ53211ɍ 575 699,72 2 158 619,56 575 665,93 2 158 631,70 

2/ɧ53212ɍ 575 748,23 2 158 607,44 575 713,33 2 158 619,19 

1/ɧ53213ɍ 575 740,95 2 158 578,33 575 705,62 2 158 590,11 

4/ɧ53210ɍ 575 692,45 2 158 590,46 575 657,72 2 158 601,87 

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:4  

 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ 

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

1 2 3 4 5 

4/ɧ53210ɍ 3/ɧ53211ɍ 30,94 

— — 
3/ɧ53211ɍ 2/ɧ53212ɍ 49,02 

2/ɧ53212ɍ 1/ɧ53213ɍ 30,08 

1/ɧ53213ɍ 4/ɧ53210ɍ 49,32 

3. Хɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 53:11:0842901:4  

 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

1 2 3 

1 ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1500 ± 27 

2 Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ 
ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ 
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (∆Ɋ), ɦ² 

3,5*0,20*√(1 500,00) = 27 

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —  



 

 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ 

 

 

 
 
 
 

 

Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 

 
 
  



 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ 

Вɵɧɨɫɧɨɣ ɥɢɫɬ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 



 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ 

Вɵɧɨɫɧɨɣ ɥɢɫɬ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 



 

 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ  

ɜɵɧɨɫɧɨɣ ɥɢɫɬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 
 

 
 
 
 
 



 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ  

ɜɵɧɨɫɧɨɣ ɥɢɫɬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 

 

 

 
 

 
 



 

Сɯеɦɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡеɦеɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ  

ɜɵɧɨɫɧɨɣ ɥɢɫɬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           Мɚɫɲɬɚɛ 1:2000 

 

 

 
 
 



 

 


